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Kymera International („Kymera"), přední globální společnost působící v odvětví
specializovaných materiálů a technologií povrchových úprav, dnes oznámila úspěšné
převzetí společnosti Coating Center Castrop GmbH („CCC"), která se zabývá tepelným
nástřikem a přesným obráběním a poskytuje kompletní řešení od návrhu přes výrobu až po
finální obrábění a úpravy pro odvětví letectví, lodní pohony, farmaceutický průmysl a
průmysl obecně.

Společnost CCC se sídlem v německém Castrop-Rauxelu poskytuje svým evropským zákazníkům
pokročilé konstrukční a servisní aplikace tepelného nástřiku, které snižují vliv extrémního
opotřebení na vysoce hodnotné součásti.

Tato strategická akvizice posiluje postavení společnosti Kymera na trhu služeb tepelného nástřiku a
přináší oběma firmám významné výhody díky rozšíření technologických kapacit a rozšíření globální
působnosti, která nyní zahrnuje USA, Kanadu a Německo. Začlenění společnosti CCC přináší do
divize Surface Technologies společnosti Kymera pokročilé možnosti inženýrství komponent, výroby a
CNC obrábění. Zároveň přidává evropské servisní centrum HaloJet ID HVOF™, které umožňuje
lokální servis leteckých podvozků pro klíčové zákazníky v regionu.

„Divize Surface Technologies společnosti Kymera zaměřená na technologie povrchových úprav se
vyznačuje schopností poskytovat vysoce účinná, komplexní a na míru přizpůsobená řešení tepelných
nástřiků spojená se špičkovými službami a podporou," uvedl Barton White, generální ředitel
společnosti Kymera International. „Akvizice společnosti CCC dále upevňuje naši schopnost
poskytovat regionální služby v globálním měřítku a podporovat naše strategické růstové iniciativy v
leteckém průmyslu prostřednictvím technologie HaloJet ID HVOF™."

„Akvizice společnosti CCC urychluje rozvoj divize Surface Technologie společnosti Kymera," dodává
Adam Shebitz, partner a vedoucí průmyslového sektoru společnosti Palladium Equity Partners.
„Očekáváme, že její strategicky umístěná německá pobočka otevře nové možnosti růstu v evropském
leteckém sektoru a umožní rozšíření technologie HaloJet společnosti Kymera."

„Jsme rádi, že jsme ve společnosti Kymera našli partnera, který bude pokračovat v naší cestě a
doplní ji o další inovativní technologie nástřiků," komentuje tým CCC. „To nám umožní nabídnout
našim zákazníkům ještě širší škálu procesů a služeb v oblasti povrchových úprav."

Podmínky transakce nebyly zveřejněny.

O společnosti Kymera International

Díky akvizicím sahá historie společnosti Kymera International až do 19. století. Tato americká
společnost je dnes předním světovým vývojářem a výrobcem pokročilých speciálních materiálů a
vysoce účinných technologií povrchových nátěrů. Kymera prodává své technicky vyspělé produkty
široké škále koncových trhů, včetně letectví, obrany, zdravotnictví, elektroniky, chemie,
specializovaných automobilových aplikací, aditivní výroby a mnoha dalších průmyslových odvětví.
Společnost má výrobní závody v USA, Kanadě, Austrálii, Evropě, Velké Británii, Asii a Brazílii. Další
informace naleznete na adrese https://www.kymerainternational.com/.



O společnosti Coating Center Castrop GmbH

Společnost CCC, založená v roce 1999, nabízí odolná řešení povrchových úprav odolných vůči
opotřebení a korozi pro různá průmyslová odvětví. Tato společnost se sídlem v německém Castrop-
Rauxelu poskytuje kromě inženýrských, konstrukčních, výrobních a obráběcích řešení také HVOF
nástřiky, plazmové nástřiky, drátové a práškové nástřiky plamenem a nástřiky obloukem. Další
informace naleznete na adrese https://www.coating-center.de/

O společnosti Palladium Equity Partners, LLC

Palladium je společnost soukromého kapitálu působící na středním trhu a spravující aktiva v hodnotě
přes 3 miliardy dolarů. Firma se snaží získávat a rozvíjet společnosti ve spolupráci se zakladateli a
zkušenými manažerskými týmy poskytováním kapitálu, strategického vedení a provozního dohledu.
Od svého založení v roce 1997 společnost Palladium investovala do více než 220 společností (41
platforem a více než 180 přidružených akvizic). Další informace naleznete na adrese
https://www.palladiumequity.com/.
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